



展青春风采 七人制橄榄球比赛开赛

本报讯(记者 周云 摄影报道)6月16日,由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教育委员会、重庆市总工会、合川区人民政府承办,重庆市橄榄球协会协办的重庆市第七届运动会式七人制橄榄球比赛在合川区体育中心体育场开赛。

据悉,比赛时间为6月16日至19日,项目包括青少年甲组男、女子组;青少年乙组男、女子组。共有来自大渡口、江北、九龙坡、合川、北碚、涪陵、垫江等区县的14支代表队、549名教练员及运动员齐聚合川,展开激烈比拼。

比赛在云阳代表队与两江新区代表队的对抗中拉开了序幕。场上,双方选手奋力拼搏、密切配合,充分展示了青少年积极热情的青春风采以及团队协作、永不言弃的体育精神。



活动现场

合阳城街道

开展家风家教亲子实践活动



本报讯(记者 刘亚春)6月1日,合阳城街道洛阳溪社区联合区妇联、嘉涪同心社工组织开展“靓丽迎七运·文明伴我行”家风家教主题宣传月亲子实践活动,通过开展趣味运动会,进一步增进家庭亲子关系,营造关心关注市七运会的浓厚氛围。

当天上午,洛阳溪社

区滨江国际小区羽毛球场内人头攒动,辖区内的十余组亲子队伍正在积极参与亲子运动项目竞赛。运动会设有“手脚并用”“珠行万里”“乒乓接力”“垃圾分类”等趣味小游戏。比赛中,家长与孩子们亲密配合、携手竞技,大家相互鼓励、你追我赶,加油声、鼓劲声和呐喊声此起彼伏,参赛人员脸上时刻洋溢着灿烂的笑容。游戏结束后,主办方为获胜队伍进行颁奖,为孩子们颁发了奖品。

隆兴镇

话家风 传家规 营造文明新风

本报讯(记者 刘亚春)近日,隆兴镇妇联联合该镇新时代文明实践所举办“奋进新征程 共筑家梦”家风家教故事分享会。区妇联、隆兴镇相关负责人,新时代文明实践志愿者及女儿碑街社区居民共70余人参加活动。

活动现场,隆兴镇妇联邀请“全国五好家庭”代表唐小琴、“最美合川人”代表谢贤明、“乡村振兴优秀践行者”代表杨耀荣,围绕“家庭、家教、家风”主题,用生动质朴的语言、真挚的情感话家风、传家规。

随后,隆兴镇妇联相关负责人还为大家宣讲了相关

法律法规,引导家长树立科学教育观念,切实履行家庭教育责任,呵护孩子健康成长。

据了解,此次故事分享会通过讲故事、谈感悟的方式,引导广大群众从自己做起、从家庭做起,爱国爱家、向上向善,引导广大妇女和其他家庭成员树立良好家风家教的意识,传递“好家风”正能量,促进家庭美德的传承和弘扬,以好家庭家风培育淳朴民风,营造文明新风。



“拳”力一搏 14支代表队同台竞技



活动现场

本报讯(记者 周云 摄影报道)6月16日,重庆市第七届运动会拳击比赛在合川南城体育馆鸣锣开赛,来自江北、大渡口、九龙坡、北碚、合川、涪陵、垫江、忠县等区县的23支代表队、629名教练员及运动员参赛。

本次比赛由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教育委员会、重庆市总工会、合川区人民政府承办,重庆市拳击协会协办,比赛时间为6月16日至21日,比赛分为青少年甲组(男、

女子组)、乙组(男、女子组)、丙组(男、女子组)3个组进行,共有48个单项,包括青少年甲组17项、青少年乙组17项、青少年丙组14项。

首先登台比赛的是青少年丙组女子35—38公斤级比赛。随着裁判一声令下,合川尚武搏击培训馆的选手高瑞函与铜梁选手的比赛正式开始,双方展开了激烈的近身肉搏。经过角逐,合川选手高瑞函首战得胜。现场精彩的搏击,赢得观众阵阵掌声。

以武会友 功夫少年合川“过招”



活动现场

本报讯(记者 周云 摄影报道)6月16日,重庆市第七届运动会武术套路比赛在合川区体育中心体育场开赛,来自万州、涪陵、渝中、合川、沙坪坝、九龙坡、丰都等区县的32支代表队参赛。

本次比赛由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教育委员会、重庆市总工会、合川区人民政府承办,重庆市武术运动管理中心协办,本次比赛为期4天,项目包括青少年男、女子甲组;青少年男、女子乙组。其中,青少年男、女子甲组比赛共26项,包括长拳、南拳、太极

拳、剑术、刀术及男子三人对练(徒手对练)、女子二人对练(器械对练)等,比赛项目除传统项目和器械项目外,均为第三套国际武术竞赛套路;青少年男、女子乙组比赛共16项,包括长拳+剑术全能、长拳+刀术全能、长拳+枪术全能、长拳+棍术全能、南拳+南刀全能等,比赛项目长拳、南拳(除传统项目外)均为第一套国际武术竞赛套路。

比赛场上,每一位选手均拿出各自的看家本领,南拳刚劲有力、剑术潇洒飘逸、刀术快速勇猛……精彩而激烈的比赛,赢得观众阵阵喝彩。

安全知识进社区 筑牢防灾减灾救灾坚实屏障



工作人员向群众传授心肺复苏正确操作方法

本报讯(记者 湛永恒 摄影报道)6月13日、14日,由区委安委会主办的“人人讲安全、个个会应急”2024年全国安全生产月“进社

区”宣传活动和安全生产月集中宣传咨询日活动分别在清平镇幸福广场、绿港·财富广场举行。

“进行心肺复苏前要先观察人员意识以及周边环境是否安全,实施过程中要掌握好技巧和频率。”“这是平结,适用于两根短绳相接,在生活中非常实用。”在清平镇幸福广场,来自区应急管理局、区消防救援支队、区交巡警支队、区红十字会、清平镇的工作人员用通俗易懂的语言,向现场群众普及、演示消防通道逃生、心肺复苏、防毒面具使用,以及生活中三种实用绳结的打法、用途等安全常识和灾害事故应急救援技术。现场还设置了防灾减灾知识科普区、互动游戏体验区、抢险救援设备展示区,吸引了众多市民驻足观看参与。

在绿港·财富广场,来自区教委、区农业农村委、区应急管理局、区交巡警支队等区委安委会成员单位的工作人员立足行业领域,向现场群众普及了全国安全生产月的由来,以及消防安全、防溺水、安全用电、用气等安全常识,火灾、暴雨、山洪等自然灾害和突发事件的防范要点、应对措施和逃生技巧,并围绕群众生产生活中关心的热点问题答疑解惑。在互动游戏环节,设置了知识问答、

模拟驾驶、心肺复苏、绳结教学等项目,在寓教于乐的氛围中,进一步提升广大群众防灾减灾意识和自救互救能力。

现场群众纷纷表示,此次活动形式新颖、内容丰富,既有理论宣讲,又有实操演示,各个环节贴近群众生产生活实际,让人受益匪浅,将把所学习到的知识和技巧分享给身边亲友。

区应急管理局相关负责人表示,安全无小事、责任重如山,将把强化防灾减灾宣传教育、提升全民应急能力摆在更加突出位置,构建“立体式”科普宣传体系,持续推动全国安全生产月主题宣传活动进学校、进村(社区)、进农村、进家庭、进企业、进商圈,让应急宣传深入人心,让安全知识走进千家万户,筑牢防灾减灾救灾坚实屏障。



钓鱼城街道

开展“情暖童心·共筑未来”活动

本报讯(记者 周云)日前,钓鱼城街道蟠龙社区组织志愿者开展“情暖童心·共筑未来”活动,对辖区内的困难儿童进行了慰问,并为他们送去生活、学习用品。

据了解,此次上门慰问的困难儿童有3名,其中1名为事实无人抚养孤儿,2名为留守儿童。在慰问过程中,社区工作人员及志愿者详细询问了他们的学习和生活情况,叮嘱他们要努力学习,勇敢面

对困难。同时,还了解了他们的心理健康状况,进行了面对面交流与心理疏导,鼓励他们要树立远大理想,时刻保持积极向上的心态。

为进一步加强社区对弱势儿童的关爱与保护,提高社区凝聚力和向心力,蟠龙社区还与辖区内困难儿童建立了长期的帮扶联系机制,定期关注困难儿童的成长和变化,为困难儿童提供必要的帮助与支持。

关爱农村留守老人 “智慧助老”守护幸福晚年

本报讯(记者 湛永恒)近日,由市红十字志愿者协会和合川红十字会联合发起,重庆市阳光助老中心和广州悦尔公益基金会共同实施的智能手机发放暨智慧助老防诈骗讲座走进南街街道鹤子村,让辖区老人切实感受到社会各界对他们的关心、关爱。

活动中,重庆市阳光助老中心的志愿者为鹤子村60岁以上老人进行了听力筛查,针对存在听力障碍的老人,还将为他们免费佩戴助听器。

据了解,此次活动旨在帮助农村留守老人跨越“数字鸿沟”,让他们更好的共享信息化发展成果。

用的电信诈骗手法、作案方式,让大家了解电信诈骗的特点以及如何防范电信诈骗,提醒大家不要轻信陌生人的各类信息,不要随便转账,遇到事情多与家人沟通商量,也可以找街道工作人员、村干部咨询或拨打110报警。

当天,重庆市阳光助老中心还组织志愿者为鹤子村60岁以上老人进行了听力筛查,针对存在听力障碍的老人,还将为他们免费佩戴助听器。

“顺风车”发生事故,保险公司应该理赔吗?

本报讯(记者 袁涛 通讯员 程杨)私家车“跑”顺风车发生交通事故,保险公司以车辆存在非法营运行为拒赔,投保人诉赔能否获支持?近日,区法院审结了一起财产保险合同纠纷案件,认为顺风车接单并未改变车辆使用性质,判决由保险公司承担保险赔偿责任,赔偿原告3.05万元。

邓某名下有一辆渝A牌照轿车,平时车辆交由丈夫杨某使用,并在某保险公司投保了机动车商业险。2023年6月,杨某在四川广安市通过某顺风车平台发布订单,当天中午接到两名乘客,目的地为重庆铜梁区,车费合计108.1元。

当天,杨某驾驶涉案车辆在高速公路上行驶,与一辆重型半挂牵引车发生追尾,造

成车上乘客一死、一重伤。经交警部门认定,杨某承担此次事故主要责任。

之后,邓某向某保险公司提出理赔,某保险公司以涉案车辆投保时登记的使用性质为非营运,事故发生时该车存在非法营运行为为由拒绝赔付。无奈之下,邓某遂诉至区法院。

区法院审理认为,杨某通过顺风车网络平台发布行程并接送乘客,没有在一日内或长期超过合理次数的进行顺风车接单行为,其本质系分摊出行成本而非营利,故应当严格区别于以营利为目的“黑车载客”行为。因此,杨某系合理范围内对车辆的合理使用,未使被保险机动车的危险程度显著增加。交警部门亦未认定杨某存在非法营运

行为。故某保险公司的拒赔理由不成立,应当按照合同约定向原告邓某支付机动车损失保险金、车上人员责任险保险金,合

计3.05万元。

综上,区法院遂作出上述判决。



重庆智权律师事务所律师王春雷表示,随着互联网的不断发展,共享并盘活闲置资源的思想深入人心。顺风车接单出行就是这种思想影响下的产物。车主通过网络将闲置的座位分享给有需要的、顺路的乘客,以共同分摊、降低出行成本。但顺风车接单极易与“黑车载客”混

淆,且有以营利为目的、涉嫌非法营运的可能。对两者进行区分,则需要结合实际情况来综合认定。

尤其需注意的是,当顺风车接单行为涉嫌以营利为目的(即黑车载客)时,可能存在改变车辆性质,使被保险机动车发生危险的程度显著增加,若发生侵权,保险公司则可根据《中华人民共和国保险法》第五十二条规定拒赔。

涪陵镇

开展“扫黄打非”宣传活动

本报讯(通讯员 鲁文杰 记者 黄盛)为营造健康有序的社会文化环境,近日,涪陵镇在白湾村组织开展“扫黄打非”宣传活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传资料、面对面宣讲等形式,向辖区群众广泛宣讲相关法律法

规,以及“扫黄打非”的重要意义、工作内容等。同时,结合实际案例,向村民讲解了如何识别和抵制非法出版物、有害信息等不良内容,引导大家树立正确的价值观和文化消费观念,积极参与“扫黄打非”工作,共同营造和谐、明净、健康的社会环境。